

赛尔龙166户股东又分红

本报讯 近日,河南县赛尔龙村召开2016年有机畜牧业专业合作社股权收益分红大会。166户牧民群众成“股东”,他们脸上洋溢着喜悦,纷纷拿着抽到的“羊签”迫不及待地排队选羊,等待分红。

在分红大会上,合作社采取随机抽签的方式按号分红,对已产仔的母羊连同羊羔一起分发给牧户,深受牧民群众的赞同和支持。此次分红共发放欧拉羊206只,折价20.52万元。分得欧拉羊的贫困户才华加乐呵呵的说道:“通过入股合作社分红,牧民生活质量提升明显,得到了实实在在的好处,虽

然今年分红的利润没有去年多,但我们还是很喜欢以这样的发展方式共同致富,过上更好的生活,我们特别开心。”

2010年,赛尔龙村注册了有机畜牧业专业合作社,致力于提高牧民群众的经济收入,积极为贫困户脱贫致富出谋划策。在运营与发展中不断探索创新经营模式,从传统家庭粗放式生产模式转为集约式发展模式,专业合作社逐步发展壮大,吸纳有劳动能力的贫困户进社务工。村支部书记斗格加介绍说,“2014年以来,投入产业扶持资金60万元,建成高标准畜棚2栋,购进种畜280只。在县扶贫开发局的指导

下,合作社采取“合作社+牧户”的经营模式,以入股分红的方式带动牧民群众增收。”

目前合作社已建成高标准畜棚3栋,欧拉羊存栏460只,入股牧户166户,年创效益22.8万元,已实现连续两年分红,入股牧户多则分红2000多元,少则分红1000多元。

赛尔龙村有机畜牧业专业合作社的发展关键在股份制改造,核心在保护生态,增加收入,重点在提升合作社的经营管理能力,突破口在延长产业链,打造品牌,既实现了草畜平衡、保护生态的目的,又延伸了产业链,增加了牧民收入。



图说“十二五”
喜迎党代会

“十二五”期间,州委、州政府把城镇建设工作作为推进城乡一体化,增强经济活力和改善民生的重要抓手,不断加大城镇建设的投入力度,全州城镇建设步伐明显加快。2011年至2015年底,全州共建成污水处理、城镇给排水管网、集中供热及管网工程、城镇道路工程及环境卫生整治工程共16项,完成投资1.16亿元,建成区人口达到65万人,城镇化率达到58%。图为建设发展中的隆务镇。张海波摄

“荣冶林鸿志班” 助力上学梦

本报讯(通讯员 张力)近日,天津开发区慈善协会与天津荣冶林投资发展有限公司签订了《爱心捐助助学协议书》,标志着天津荣冶林投资发展有限公司将资助尖扎县民族中学100名藏族贫困学生就读天津援助项目——尖扎民族中学“荣冶林鸿志班”,完成三年高中学业。

据了解,为支持和鼓励尖扎县贫困家庭学生继续高中学业,促进尖扎地区优秀人才培养和储备,天津开发区慈善协会与天津荣冶林投资发展有限公司决定在尖扎县民族中学合作设立“荣冶林鸿志班”。天津荣冶林投资发展有限公司自愿通过天津开发区慈善协会无偿向“荣冶林鸿志班”100名贫困学生提供资助,于2017年9月至2020年7月期间,向每名学生每学年提供1000元助学金,每年助学金为10万元,三年资助资金合计30万元。

强基础 增学养 拓眼界

本报讯 近日,州妇联联系天津工业大学,组织我州妇女手工编织站点、民族服装加工制作企业负责人赴天津培训。

近一个月的培训,构建了“通识课+专业课+参观交流+实践+展示”五位一体的教学体系,在培训过程中始终坚持基于传统、立足当代的设计理念,将理论知识讲授与传承人技艺传授相结合,将课堂教学与实地考察充分衔接,将传统技艺与现代创新融会贯通,实现“强基础、增学养、拓眼界”的培训目的。

参加学习的学员感言,“通过这次培训,我们积累了一定的理论知识,学到了许多原来没有接触过的东西,开阔了眼界,也让我们越发感到作为传承人肩负的历史责任和使命”。

非遗传承人的培训,有助于提高非遗传承人群的文化艺术素养、审美能力、创新能力,促进现代设计走进传统服装制奠定了基础。

强化检查 确保安全供热

本报讯 近日,州质监局特种设备检查科工作人员前往河南县暖气公司对暖气及空压机等特种设备进行安全检测,以提高冬季供暖安全和特种设备的运行效率。

在检测中,对供暖公司存在的安全隐患提出针对性预防、整改意见和相应措施,以确保所有受检设备通过检测,达到国家有关安全标准。

此次特种设备的检查,进一步提升供暖公司的安全以及保障按时足量的为各住户供热,确保安全平稳供热。

讲摄影知识 促技能提升

本报讯(实习记者 关却才)10月16日,由州文体广电局主办、州群众艺术馆承办的全州首届“三区”人才支持计划文化工作者专项摄影培训班在同仁老张摄影棚顺利举行。来自四县文化馆,州各行政、企事业单位及摄影爱好者共30余人参加培训。

此次培训特邀国家一级摄影师、中国摄影家协会会员、黄南摄影家协会主席张旭英从风光、人文、民俗、纪实类作品讲授摄影基础知识。同时,结合室内授课、户外拍摄的教学模式,讲解摄影理念、构图、技巧、效果等基础知识。并通过现场示范,交流互动,对会议拍摄及特殊场景的拍摄进行针对性讲解。

扶贫助学 诠释警民鱼水深情



为老人赠送衣物棉被。刘露 范翰文 摄

本报讯(通讯员 贺海成 刘露)10月17日,武警8672部队开展以“消除贫困,我们在行动”为主题的助民献爱心、助学送温暖活动。据悉,该部进驻黄南藏区以来,部队党委

着眼藏区特点,坚持地方所需、群众所盼、部队所能的原则,多次深入驻地村镇学校,广泛开展结对帮扶、义务劳动、医疗服务、捐赠赠物等活动,受到驻地政府和群众的一致好评。

在了解到郭麻日村部分特困群众急需过冬物资以及多乡寄宿小学缺乏课外书籍的实际困难后,该部扶贫小组深入郭麻日村,为10户特困群众送去过冬的衣物、棉被等生活用品,组织官兵打扫卫生、清理垃圾,随行军医还为村民免费检查身体,赠送常用药品。当日下午,扶贫小组驱车赶往坐落在海拔2800米半山腰上的多乡寄宿小学,为该校捐赠了700余册课外图书,赠送了官兵自发募捐的衣物、玩具以及学习用具,与孩子们开展互动小游戏。官兵的到来得到了孩子们的热烈欢迎,捐赠现场温馨而热闹,每个孩子都领到了自己心爱的图书和玩具,孩子们天真可爱的笑脸感染着在场的每一名官兵和群众。

涓涓细流汇聚人间大爱。该部在立足自身开展扶贫帮困活动之外,还扩大影响力,将开展扶贫帮困活动的正能量发布到微信、微博等网络上,得到了全国各界爱心人士的大力支持和积极响应。截止目前已陆续收到全国募捐的衣物、棉被、学习用品等价值3万余元的救困物资,将由部队统一转赠给需要帮扶照顾的特困少数民族群众手中。

(上接1版)一代有一代人的使命。“向全面建成小康社会冲刺的艰巨任务落在我们这一代人肩上。”跨入“十三五”,奔向2020,是咬紧牙关、屏息聚力的冲刺阶段,是比拼意志、攻坚克难的关键时期。从打赢脱贫攻坚战到推进供给侧结构性改革,从发展转型升级到补齐民生短板,都是实打实的硬骨头、硬碰硬的攻坚战。

聂荣臻元帅曾说:碰到了困难,人们就想

起长征。想想长征,就感到没有克服不了的困难。今天,破解改革发展难题,应对各种困难挑战,有什么样的精神状态至关重要,有什么样的现实行动决定未来。只有像红军长征那样,坚定排除万难去争取胜利的信心和决心,拿出敢打硬仗、敢涉险滩的勇气和魄力,激发实事求是、勇于创新的智慧和能力,凝聚众志成城、同舟共济的奋斗合力,才能不断在深化改革中清除顽瘴痼疾,不断增强人民群

众的获得感。有了这样的精神,就没有什么克服不了的困难。有了这样的行动,我们就在新的历史进军中书写新辉煌。

山河依旧,却已换了人间。游人如织的泸定桥上,一位游客感慨道:只有身临其境才知道胜利来之不易,才能体会红军勇士们的无比伟大。铭记英雄功勋,弘扬长征精神,让我们不断汲取前行的力量,在新的长征路上继续闯关夺隘、砥砺前行。